

МАЛЕНЬКИЙ ТИГР

Геннадий Циферов

Полосатый тигр был красив, но сердит, очень- очень. Встретит поросёнка, заворчит.

Встретит медвежонка, зарычит.

Но как – то сердитый тигр, встретил маленького котёнка. И хотел он уже зарычать, но взглянул на его усы и понял: да это же маленький тигр!

И сказал тогда большой тигр:

- Давай жить вместе.

И стали они жить вместе. Вечером большой тигр укладывал маленького спать и мурлыкал ему песенки. А маленький тигр учил большого быть всегда добрым. Если большой тигр поднимал на кого-то лапу, маленький говорил:

- Не надо, он мне очень нравится.

И тигр только улыбался.

И так они жили. Но однажды пошли они гулять и встретили лохматого щенка.

Маленький тигр рассердился, заворчал, поднял лапу...Но тут его неожиданно остановил большой тигр и сказал тихо:

- Не надо, он мне нравится. Он такой же пушистый и маленький, как ты.

Вот так сердитый тигр стал добрым.

На том и кончается сказка. Теперь они уже живут втроём – тигр, котёнок и щенок – и учат друг друга быть всегда добрыми.

Это ведь не так просто: быть всегда добрым, сам знаю.